



EDITAL Nº 005, DE 08 DE MAIO DE 2017

RETIFICAÇÃO Nº 004 DO EDITAL Nº 001/2017/CEC, DE 06 DE MARÇO DE 2017

O Presidente da Comissão Eleitoral Central, nomeado pela Portaria nº 2368, de 18 de outubro de 2016, retificada pela Portaria nº 333, de 20 de fevereiro de 2017, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, no uso de suas atribuições, tendo em vista o exposto no Edital nº 001/2017/CEC, resolve:

Retificar o Edital nº 001/2017/CEC, conforme disposto a seguir:

Item 1. Retificar o Item I do Art. 25, da seguinte forma:

Onde se lê:

%a. Nos terminais de votação da Instituição: das 09h às 21h;+

Leia-se:

%a. Nos terminais de votação da Instituição: das 09h às 21h, nos Câmpus, e das 09h às 19h, na Reitoria;+

Item 2. Retificar o Item II do Art. 25, da seguinte forma:

Onde se lê:

"II . Em qualquer outro terminal de acesso à internet: das 9h do primeiro dia de votação até as 21h do último dia de votação.+

Leia-se:

"II . Em qualquer outro terminal de acesso à internet: da 00h do primeiro dia de votação até as 21h do último dia de votação.+

Item 3. Retificar o Anexo I do Edital nº 001/2017/CEC, da seguinte forma:

Onde se lê:

Envio de senha aos eleitores aptos a votar;	08/05/2017
---	-------------------

Leia-se:

Envio de senha aos eleitores aptos a votar;	09/05/2017
---	-------------------

MARCELO ESCOBAR DE OLIVEIRA
Presidente da Comissão Eleitoral Central